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CDU-Fraktion, Usinger Str. 116, 61239 Ober-Mörlen 

 
Vorsitzendes Mitglied der Gemeindevertretung  
Herrn Joachim Reimertshofer  
Am Kirschenberg 7 
 
61239 Ober-Mörlen 
 
          17. August 2009 
 
 
Belegung der Kindertagesstätten 
Anfrage 
 
Sehr geehrter Herr Reimertshofer,  
 
Die CDU-Fraktion bittet um Mitteilung der folgenden Zahlen der Kindertagesstätten in Ober-Mörlen 
ab dem neuen Kindergartenjahr 2009/10: 
 
1.  Mit wie vielen Kindern ab 3 Jahren sind folgende Einrichtungen belegt? 
 a) Kindertagesstätte Sternschnuppe 
 b) Katholische Kindertagesstätte St. Remigius 
 c) Evangelische Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg 
2. Wie viele Kinder unter 3 Jahren besuchen 
 a) Kindertagesstätte Sternschnuppe? 
 b) Katholische Kindertagesstätte St. Remigius? 
 c) Evangelische Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg? 
3. Wie viele freien Plätze sind für Kinder ab 3 Jahren vorhanden: 
 a) Kindertagesstätte Sternschnuppe? 
 b) Katholische Kindertagesstätte St. Remigius? 
 c) Evangelische Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg? 
4. Wie viele freien Plätze sind für Kinder unter 3 Jahren vorhanden: 
 a) Kindertagesstätte Sternschnuppe? 
 b) Katholische Kindertagesstätte St. Remigius? 
 c) Evangelische Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg? 
5. Gibt es eine Warteliste für unter 3-Jährige, wenn ja, wie viele Kinder sind dort  vermerkt? 
  
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Gerd-Christian v. Schäffer-Bernstein 
Fraktionsvorsitzender 
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61239 Ober-Mörlen, den 26.08.2009 

Zu TOP ..... der Tagesordnung 
(Anfrage der CDU-Fraktion vom 17.08.09) 

Belegung der Kindertagesstätten 

Sehr geehrter Herr Reimertshofer, 
sehr geehrte Damen und Herren, 

die Anfrage der CDU-Fraktion wird wie folgt beantwortet: 

I. Mit wie vielen Kindern ab 3 Jahren sind folgende Einrichtungen belegt? 
a) Kindertagesstätte Sternschnuppe 80 
b) Kath. Kindertagesstätte St. Remigius 75 
c) Ev. Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg 30 

2. Wie viele Kinder unter 3 Jahren besuchen 
a) Kindertagesstätte Sternschnuppe 15 
b) Kath. Kindertagesstätte St. Remigius 10 
c) Ev. Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg 5 

3. Wie viele freie Plätze sind für Kinder ab 3 Jahren vorhanden? 
a) Kindertagesstätte Sternschnuppe 0 
b) Kath. Kindertagesstätte St. Remigius 0 
c) Ev. Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg 5 

4. Wie viele freie Plätze sind für Kinder unter 3 Jahren vorhanden? 
a) Kindertagesstätte Sternschnuppe 0 
b) Kath. Kindertagesstätte St. Remigius 0 
c) Ev. Kindertagesstätte Langenhain-Ziegenberg 0 

5. Gibt es eine Warteliste für unter 3-Jährige, wenn ja, wie viele Kinder sind dort vermerkt? 
a) nein b) Ja, 6 Kinder c) nein 

Mit freundlichen Grüßen 
Siag~rt Steffens, !3ürgermeister 
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